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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA DO PREGÃO Nº 068/2010 PARA A 
CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS TERCEIRIZADOS 
NA ÁREA DE ARQUIVO, durante 12 (doze) meses consecutivos, conforme EDITAL 
PROCESSO Nº 009.793/09-7. Aos 13 (treze) dias do mês de maio do ano de dois mil e dez, 
às 9:30 (nove horas e trinta minutos), reuniram-se o Senhor Pregoeiro e a Equipe de Apoio, 
para recebimento e abertura dos envelopes nº 01-Propostas de Preços e nº 02- 
Documentos de Habilitação, das seguintes empresas: 1) ASSEMP GESTÃO 
EMPRESARIAL LTDA., 2) FACILITY CENTRAL DE SERVIÇOS LTDA., 3) FLEXDOC 
TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO LTDA., 4) INSTITUTO OMNIS., 5) PLANSUL – 
PLANEJAMENTO E CONSULTORIA LTDA., 6) POLIEDRO – INFORMÁTICA, 
CONSULTORIA E SERVIÇOS LTDA., 7) SERVEGEL APOIO ADMINISTRATIVO E 
SUPORTE OPERACIONAL LTDA., e 8) SERVI SAN LTDA., conforme Lista de 
Credenciamento. Presentes o Pregoeiro, os membros da Equipe de Apoio, e os 
representantes das licitantes. O Senhor Pregoeiro deu início à Sessão esclarecendo aos 
presentes como funciona esta modalidade, os aspectos legais e os procedimentos que serão 
desenvolvidos no decorrer da Sessão. O Sr. Pregoeiro comunicou aos presentes que a 
empresa RECALL LTDA., apresentou cópia de documento que foi por ela protocolizado 
nesta data, solicitando o adiamento do Pregão em virtude de que os questionamentos feitos 
anteriormente, via E-Mail - dia 10 do corrente às 17:35 hs. -  não foram respondidos em 
tempo hábil, afetando a elaboração de sua proposta. O Pregoeiro, fez suas ponderações, 
lembrando, entre outras razões, os altos custos administrativos que envolvem o adiamento de 
uma licitação; o exemplo de outra empresa que também solicitou esclarecimentos, 
juntamente respondidos, e que hoje, credenciou-se e entregou seus envelopes para 
participação neste Certame, concluindo por não acatar o pedido. Em seguida, comunicou aos 
presentes que as empresas RECALL LTDA e SERVEGEL LTDA., apresentaram 
questionamentos relativos a este Certame, os quais foram respondidos, dado ciência às 
empresas e disponibilizado na Internet para conhecimento dos demais interessados. Em 
seguida passou-se à abertura dos envelopes nº 01-Propostas de Preços, o Senhor 
Pregoeiro comunicou aos presentes que após análise das propostas pelos representantes do 
órgão técnico/SARQ, Sr. FRANCISCO MAURICIO DA PAZ, as mesmas estão em 
conformidade e atendem as exigências do edital, à exceção da empresa ASSEMP GESTÃO 
EMPRESARIAL LTDA., que teve sua proposta desclassificada por desatendimento aos itens 
4.1.4 (deixou de declarar o prazo para inicio dos serviços) e 4.1.5 (não apresentou o Termo 
de Vistoria). Também restou DESCLASSIFICADA a proposta da empresa SERVI SAN 
LTDA., por ter apresentado preço superior aos 10% oferecidos pela empresa que cotou o 
menor preço. As propostas das demais empresas restaram CLASSIFICADAS para ofertarem 
lances nos termos do item 5.2 e 5.4 do edital. Passou-se a registrar os lances verbais e 
sucessivos das empresas classificadas, conforme tabela anexa. O Pregoeiro aceitou o preço 
ofertado pela empresa PLANSUL – PLANEJAMENTO E CONSULTORIA LTDA.,  no valor 
global mensal de R$ 430.250,00 para o objeto da presente licitação. Nenhuma das 
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empresas participantes declarou-se micro empresas ou de pequeno porte. Passou-se à 
abertura do envelope nº 02-DOCUMENTAÇÃO da empresa PLANSUL – PLANEJAMENTO 
E CONSULTORIA LTDA., e após análise da documentação, o Pregoeiro declarou a empresa 
HABILITADA. O Pregoeiro declarou vencedora do objeto da presente licitação a  empresa 
PLANSUL – PLANEJAMENTO E CONSULTORIA LTDA., pelo valor global mensal de R$ 
430.250,00 (quatrocentos e trinta mil duzentos e cinqüenta reais). Indagados sobre a 
intenção de interposição de recurso, manifestou-se o representante da empresa INSTITUTO 
OMNIS, com relação ao Acervo Técnico apresentado pela PLANSUL, alegando que não 
guarda compatibilidade e semelhança com o objeto licitado.  A empresa SERVEGEL LTDA., 
manifesta intenção de recurso quanto à proposta da empresa PLANSUL alegando que a 
proposta contém diversos erros que serão nomeados quando da formalização do recurso;  
quanto à capacitação técnica daquela empresa e também que a empresa apresente 
declaração de que se enquadra como empresa com tributação com base no lucro real.. O Sr. 
Pregoeiro aceitou as razões e abriu o prazo recursal de três dias, ficando desde já, as 
empresas comunicadas do mesmo prazo para apresentarem contra recursos, a contar do 
término do primeiro prazo. Após estes prazos será convocada nova reunião para continuidade 
do Pregão. A empresa SERVEGEL solicitou cópia da proposta e dos Atestados de 
Capacidade Técnica da empresa PLANSUL e foi prontamente atendida. Também as 
empresas POLIEDRO e OMNIS, solicitaram cópias dos Atestados Técnicos da PLANSUL e 
foram atendidas no ato. Em conformidade com o item 9.3 do edital os envelopes nº 02 –
DOCUMENTAÇÃO das empresas classificadas a participarem do respectivo processo, 
permanecerão em poder do Pregoeiro, devidamente lacrados, até a assinatura do respectivo 
contrato ou documento equivalente. O envelope nº 02-DOCUMENTAÇÃO da empresa 
SERVEGELTDA., foi devolvido ao seu representante. Aqueles cujos representantes já haviam 
se retirado, serão devolvidos posteriormente. Nada mais havendo a tratar, o Pregoeiro 
declarou encerrada a reunião e nós, Evaldo Bezerra de Medeiros, Tadeu Miguel Osmala, 
Elineide Nunes da Costa Macedo e Otílio Rodrigues Santa Cruz, Secretários, lavramos à presente 
Ata, que será assinada por todos os Presentes. 

 

LUCIANO FREITAS DE OLIVEIRA 

Pregoeiro 

    

 MARTA DE PEREIRA BARBOSA                                       HELENA PEREIRA GUIMARÃES 

 
FRANCISCO MAURICIO DA PAZ 
     Representante da SARQ 
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EMPRESAS: 

1) ASSEMP GESTÃO EMPRESARIAL LTDA. 

2) FACILITY CENTRAL DE SERVIÇOS LTDA. 

3) FLEXDOC TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO LTDA. 

4) INSTITUTO OMNIS. 

5) PLANSUL – PLANEJAMENTO E CONSULTORIA LTDA. 

6) POLIEDRO – INFORMÁTICA, CONSULTORIA E SERVIÇOS LTDA. 

7) SERVEGEL APOIO ADMINISTRATIVO E SUPORTE OPERACIONAL LTDA. 

8) SERVI SAN LTDA. 
 


